



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске расследуется уголовное дело по факту убийства



Следственным отделом по городу Нижневартовск возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Омска, работающего вахтовым методом в одной из коммерческих организаций города Нижневартовска. Он подозревается в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 29 ноября обвиняемый, находясь в состоянии опьянения в вагончике на территории коммерческой организации, в ходе ссоры с другим рабочим, 28-летним жителем Челябинской области, так же работающим вахтовым методом, нанес последнему несколько ножевых ранений. Смерть потерпевшего наступила на месте преступления.

По ходатайству следователя решением суда в отношении обвиняемого судом избрана мера



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1415594>